

СПОРТ – ЭТО ЖИЗНЬ!

НОВЫЙ ГОД К НОВЫМ СПОРТИВНЫМ ПОБЕДАМ!

одить итоги уходящего года вдвойне приятней, когда есть результаты, которыми можно гордиться, видно поступательное движение вперед, тем более что в достижениях данных результатов принимали участие педагоги, юные спортсмены школьного спортивного клуба «Олимп» ГБОУ СОШ № 291 и представители гельской общественности.



январе 2014 год был образован школьный спортивный клуб «Олимп», и сегодня можно уверенно сказать, что за эти два года был пройден путь от школьного спортивного клуба начинающих спортсменов к объединению юных спортсменов, которые успешно представляли спортивных соревнования не только родную школу, но и муниципальное образование «Южно-Приморский» Красносельского района, занимая призовые места на спортивных соревнованиях районного и городского уровней.

В ноябре–декабре 2015–2016 года в Красносельском районе проходил фестиваль школьных спортивных клубов, по итогам которого юные спортсмены нашей школы заняли почетное первое место среди школьных спортивных клубов образовательных учреждений района. Вручая почетную награду,

начальник сектора физической культуры и спорта администрации Красносельского района Н.А. Румянцев отметил, что представители школьного спортивного клуба «Олимп» школы № 291 завоевали ее в острой и напряженной борьбе, показывая на спортивных площадках такие навыки и умения, которые они приобрели, занимаясь в секциях спортивной направленности отделения дополнительного образования ГБОУ СОШ № 291.

По словам руководителя ШСК «Олимп» школы № 291 Красносельского района Г.Е. Исаева, завоеванное первое место является почетной наградой за труд, в который каждый внес свой вклад в достижение общего результата. В тоже время достигнутый результат необходимо не только завоевать, но еще и удерживать, показывая стабильные и высокие результаты на спортивных

соревнованиях. Мы закончили 2015 год высокими результатами, став не только лучшим школьным спортивным клубом, но и заняли третье место в региональном этапе Всероссийского зимнего фестиваля школьников «Президентские спортивные игры» в Санкт-Петербурге. В достижение данного результата большой вклад внесли руководитель методического объединения учителей физической культуры Ю.И. Туфанов, учитель физической культуры С.А. Бурняшев. Именно команда, которую готовил Бурняшев, стала лучшей в Санкт-Петербурге и заняла первое место в комплексной эстафете по программе регионального этапа Всероссийского зимнего фестиваля школьников «Президентские спортивные игры» в Санкт-Петербурге в 2015–2016 учебном году. Достигнутые результаты позволяют нам с уверенностью идти вперед к новым спортивным победам и пропагандировать здоровый образ жизни для детей и взрослых.

Е.А. Казадаева – заведующий отделения дополнительного образования ГБОУ СОШ № 291 Красносельского района г. Санкт-Петербург.

Фото из архива ГБОУ СОШ № 291

